NMpAMOYrosibHbIA TPEYroJibHUK: BbIUNC/IEHUE BHELWHUNX

yrnos
1.
B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, SinA = 0, 1. Haiimure
CHHYC BHENIHETO yIa npy Bepmmae A.
A
c B
2.
: 7
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, SINA = 75 Haiimute
KOCHHYC BHEIIHETO yIiia rmpy Bepmmae A. =
cl B
3.
: V17
B Ttpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, SinA = 7
A
HaiiTe TaHreHC BHEIIHETO yriia mpu BepimHe A.
cUl B

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, SINA = 2—5

Haiiaurte cuHyC BHEIIHETO yIiia Mpy Bepiuuue B.



-
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5.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, sSinA = 0,1.
HaiiMTe KOCHMHYC BHEIIHETO yIVa IIpH BepumHe B,
-
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6.
: 4 4
B rpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, SINA = ﬁ
. Halimute TaHreHC BHENIHETO yIia NpH Bepumue B.
—
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B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, COSA = 75 Haiimure

CHHYC BHEIIHETO yIVia TIpu Bepmmae A.



B tpeyromsuuke ABC yron C paserm 90°, cosA =0, 1.
HaiimTe KoCHHYC BHEIIHETO yIia npy BepmHe A.

B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, COSA =

-
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HaiiguTe TaHreHC BHENIHETO yIiIa U BepumHe A.

10.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, cosA = 0, 1.
Haiijmrte CHHyC BHEIIHETO yIiia py Bepmmae B.
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11.

7 A
B tpeyromsauke ABC yron C paBen 90°, COSA = 2—5
Haiiaure KocMHYyC BHEIIHETO yIia npu Bepiuuue B.
_l
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12.
V17
B 1peyromsunke ABC yron C pasen 90°, COSA = TR 4

Haﬁ,I[HTC TAHICHC BHCUIHCTO YIUIa IPH BCPIINHC B

13.

7
B tpeyronsuuxe ABC yron C pasen 90°, tg A = ﬁ Haiinute cuHyc BHEIIHEro yria Mpu BEpIIUHE
A.



14.

24
B tpeyromsauxe ABC yron C pasen 90°, tgA = = Haiimure

KOCHHYC BHEIIHETO yIiia rmpy Bepmmae A.

15.

B peyromsunxe ABC yron C pasen 90°, tg A =0, 1. Haitaute
TaHTEHC BHEIIHETO yIvia TIpu Bepumue A.

16.

24
B tpeyromsuuxe ABC yron C pasen 90°, (gA = =

Haiijmre cunyc BHEWIHETO yIia npu Bepiunue B.
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17.
7 A
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, tgA = ﬁ
Haiiaure KocMHYC BHEIIHETO yIia npu Bepiuuue 5.
=
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18.
B tpeyromsauke ABC yrom C pasen 90°, tg A=2 A
Haiigure TaHreHC BHELIHETO yIia npy Bepumue B.
1
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19.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AB = 8, BC = 4. Haiiaute cunyc BHEIIHEro yria mpu
Beprmmne A.



20.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AB = 25, BC = 20.

HaiimTte KoCHHYC BHEIIHETO yIia npy Beprmae A.
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21.
B Ttpeyronsnuke ABC yron C pasen 90°, AB:4\/§, BC =4,

HaﬁI[HTC TAHICHC BHCUIHCTO YIJIa IPH BCPIINHC A 4

9]
J/
5]

22,
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AB = 25, AC = 20.

HaiiguTe cuHyC BHENIHETO yriia pu Bepimae A.
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23.



B tpeyromsuuxe ABC yron C pasen 90°, AB =8, AC =4.

HaiiguTe KocHHYC BHENIHETO yIiia pu Bepimne A.
A
c4d B
24.
B tpeyromuuke ABC yron C pasen 90°, AB = V17,
AC = 4. Hajizure TanTeHC BHELIHETO yIJIa IIPU BEPIIUHE A. y
c B
25.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, AC =24, BC =17.
HaiiguTe cuHyc BHENIHETO yriia ipu Bepimae A.
A
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26.

B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, AC = 7, BC = 24. Haiinute kocHHyC BHELIHETO yIia pH
BeprmHe A.



27.
B rtpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, AC =8, BC = 4.

Haiinure TaHreHC BHEIIHETO YIVia MPU BEPIIUHE A.

28.

B tpeyromsuuke ABC yron C' pasen 90°, yron A pasen 30°.
Haiimure cunyc yra BAD.

29.
B tpeyromsauxe ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 30°.
Haiimmre xocunyc yrma BAD. B orsete ykaxure V3 -cos BAD.

30.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 30°.
Haiimmre tanrenc yrma BAD. B oteete ykasxure \/§ tg BAD.
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